
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 6 Metro 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester  : XI/Ganjil 

Topik    : Teks Eksplanasi 

Kompetensi Dasar  : 3.4 Menganalisis struktur dan kebahasaan teks eksplanasi 

Nama Pembuat RPP  : Sunarti, M.Pd. 

Alamat Surel   : nartisunarti814@gmail.com 

 

A. Tujuan pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan kolaborasi,  peserta didik dapat 

menganalisis   struktur dan kebahasaan teks eksplanasi. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Menyepakati materi yang akan dipelajari  yaitu menganalisis struktur dan kebahasaan 

yang terdapat pada  teks eksplanasi.  

2. Membagi kelas 6 s.d 8 kelompok 

3. Membaca teks eksplanasi dan mencermati struktur dan kebahasaan yang terdapat pada  

teks eksplanasi.  

4. Mendiskusikan struktur dan kebahasaan yang terdapat pada  teks eksplanasi.  

5. Mencatat hasil diskusi kelompok. 

6. Menyajikan hasil diskusi kelompok dengan bahasa yang santun.  

7. Menanggapi hasil sajian kelompok mengenai struktur dan kebahasaan yang terdapat 

pada  teks eksplanasi.  

8. Membuat kesimpulan bersama-sama tentang struktur dan kebahasaan yang terdapat 

pada  teks eksplanasi.  

C. Penilaian  

1. Pengetahuan  

a. Menentukan struktur pada teks eksplanasi. 

b. Menganalisis kebahasaan yang terdapat dalam teks eksplanasi 



2. Keterampilan  

Menulis kembali teks eksplanasi dengan memperhatikan struktur dan kebahasaannya  

 

3.  Sikap  

a. Bekerja sama dalam diskusi kelompok.  

b. Menggunakan bahasa yang baik dan benar dalam diskusi  

c. Tanggung jawab mengerjakan 
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